

Sauvegardez En Couleur

HEILOS 202



Débits Plus Elevés...USB 3.2 Gen 1

Cette élégante clé USB OTG est équipée d'une interface USB 3.2 Gen 1, qui permet des transferts de données super rapides allant jusqu'à 5 Gb/s. Avec une capacité de stockage pouvant atteindre les 256 Go, vous aurez plus qu'assez d'espace pour stocker toutes les données dont vous avez besoin.



Un Design Fonctionnel Et Coloré

Le design aux couleurs vives donne une touche décontractée et moderne à cette clé USB. Son extérieur en aluminium offre une protection contre les rayures et les empreintes digitales. Emportez-la avec vous partout où vous allez.



Clé USB

Helios 202

Caractéristiques

- · Interface USB 3.2 Gen 1 pour un transfert de données super rapide (jusqu'à 5 Gb/s)
- · Jusqu'à 256 Go de stockage de données
- · Design extérieur en aluminium pour offrir une protection complète contre les rayures et les empreintes digitales
- · Design fonctionnel avec un œillet pour le transporter dans vos accessoires préférés (porte-clés, sacs, etc.)
- Technologie Plug & Play (aucune configuration ou installation requise)
- · Logiciel de récupération de fichiers Recuva pour récupérer les fichiers supprimés, tels que des photos numériques, des documents, de la musique et des vidéos
- · Téléchargement gratuit du logiciel SP Widget pour une gestion efficace de vos fichiers

16 Go | 32 Go | 64 Go | 128 Go | 256 Go

Spécifications

- · Dimensions: 55,5 mm x 19 mm x 7,1 mm
- Poids: 10 g
- · Couleur: Bleu, Rose
- · Matériau · Aluminium
- Interface: USB 3.2 Gen 1 (compatible avec USB 3.1, USB 3.0, USB 2.0)
- · Système d'exploitation requis : Windows 10/8.1/8/7/XP, Mac OS 10.3.X ou version ultérieure, Linux 2.6.X ou version ultérieure
- Température de fonctionnement : 0°C 70°C
- · Certification: CE, FCC, BSMI, Green dot, WEEE, RoHS
- · Garantie limitée : 5 ans









